
Vila Antigoni

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom na more  ili  velelepnu planinu  Olimp.  Pred  Vama je  pazljivo  odabrana i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nei Pori ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Antigoni

https://www.neipori.co.rs/plaze.html


Vila Antigoni se nalazi u centru Nei Porija,
na  svega  150  metara  od  prelepe  pešćane
plaže, u drugom redu od obale. Dvokrevetni i
trokrevetni  studiji  se  nalazi  u  prizemlju  sa
dvorišne strane, okruženi zelenilom. Sastoje
se od opremljene kuhinje, dela za spavanje sa
manjim  francuskim  i  standardnim  ležajem,
kupatila  i  velike  terase  u  dvorištu  sa
garniturom  za  sedenje.  Vila  Antigoni  je  B
kategorije, nema peškire i nema mogućnost
sopstvenog  parkinga  (parkiranje  na  ulici
ispred  vile).

Studio je opremljen klima uređajem (korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je opciona
i iznosi 5€ dnevno za 1/2 i 1/3 studije i apartmane, a 10€ dnevno za 1/4, 1/5 i 1/6 apartmane i
duplekse (dva klima uređaja); plaća se na licu mesta) i TV-om. Veličina studija je cca 17 kvm +
terasa. Dvokrevetni i trokrevetni apartmani se nalaze na drugom i trećem spratu i sastoje se od
spavaće sobe sa tri ležaja (ili manjim francuskim i standardnim), kuhinje sa trpezarijom, kupatila i
lepe terase. Opremljeni su klima uređajem (uz doplatu na licu mesta) i TV-om. Veličina apartmana je
cca 20 kvm + terasa.

Četvorokrevetni i petokrevetni apartmani  se nalaze na drugom i trećem spratu i sastoje se od
spavaće sobe (kroz koju se ulazi u apartman) sa dva, odnosno tri ležaja, opremljene kuhinje sa delom
u kojem se nalazi i manji francuski ležaj, kupatila i velike ugaone terese na koju se izlazi iz obe
prostorije. Svi apartmani su opremljeni sa po dva klima uređaja (uz doplatu na licu mesta) i dva TV-
a. Veličina apartmana je cca 35 kvm + terasa.

Šestokrevetni dupleks apartmani se nalaze trećem spratu i sastoje se od dve manje spavaće sobe sa
po manjim francuskim i standardnim ležajem, opremljene kuhinje sa trpezarijom, kupatila i terese.
Svi apartmani su opremljeni sa po klima uređajem (uz doplatu na licu mesta) i po TV-om u spavaćim
sobama.  Veličina  apartmana je  cca  40 kvm + terasa.  Veći  šestokrevetni  dupleks  apartman se
razlikuje od prethodno opisanog u tome što je prostraniji, veći i ima veliku ugaonu terasu sa bočnim
pogledom na more i Olimp. Svi apartmani imaju garnituru za sedenje na terasi.


